

安徽文化地理



第八届“安徽希望工程2013年 迎新春爱心慈善年会”特刊

温暖 安徽

慈善是一项爱心凝聚的事业，
是一项真情铸就的事业，是永远走向
春天、走向希望的事业。

1月4日晚，由本报联合共青团
安徽省委、安徽省青少年发展基金
会主办的第八届“安徽希望工程
2013年迎新春爱心慈善年会”在
利港喜来登大酒店隆重举行。91
家有着良好社会信誉的单位和人
员应邀出席了年会，现场涌动着浓
浓的爱意，来宾们沉浸在一片温暖
的氛围中。

本届慈善年会现场共收到爱
心捐款2563.2万元，4件爱心精品
现场义卖募集善款11万元，整场
年会总计募集善款2574.2万元。

精彩的八年，硕果累累的八
年。自2006年以来，慈善年会得
到了社会各界的热情响应和大力
支持，奉献爱心的热潮迭起，善款
源源不断，八年共募集善款高达
5800余万元。涓涓爱心如陌上春
雨，洒向了江淮大地。

赠人玫瑰，手有余香，让我们
手牵手，心连心，共同为孩子们
撑起一片属于他们自己的天空。

李尚辉



总监制：虞海宁 总策划：陈宝红
统筹：李尚辉
文字：李尚辉 王玉 朱玉婷 周玉冰
宁大龙 马冰璐 王玮伟 祁琳 张巍
图片：李超钰 倪路 程兆 黄洋洋

